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  PROTOKÓŁ NR IX/2025 

Z SESJI RADY GMINY W DOBRONIU 

W DNIU 16 stycznia 2025 R. 

ODBYTEJ W SALI KONFERENCYJNEJ 

                               URZĘDU GMINY W DOBRONIU 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 9.05, a zakończono o godz. 09.25. 

1. Otwarcie IX sesji Rady Gminy w Dobroniu i stwierdzenie 

kworum: 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu Janusz Szerffel otwierając IX 
sesję Rady Gminy powitał radnych oraz osoby biorące udział w sesji. 

Poinformował, że zgodnie z art. 20. 1b ustawy o samorządzie gminnym 
obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 
Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób 

zwyczajowo przyjęty. Stwierdził, że na podstawie listy obecności obecnych 
jest 12 radnych, na ogólną liczbę 12 radnych, a więc obrady są 

prawomocne. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1. Wójta Gminy Dobroń – Roberta Jarzębak, 
2. Kierownika GOPS w Dobroniu - Mariusza Kulikowskiego; 

3. Sekretarza Gminy – Grażynę Maślankę-Olczyk; 
4. Skarbnika Gminy – Ilonę Mudzo, 

5. Radcę Prawnego – Annę Wyrwę-Antoniak, 
6. pracowników UG Dobroń, sołtysów, sołtyski oraz zgromadzonych gości i 

mieszkańców. 
oraz osoby biorące udział w sesji (listy obecności stanowią załącznik nr 2 do 

protokołu). 
 

O terminie sesji radni zostali powiadomieni pisemnie. 
 

2. Przyjęcie porządku obrad: 

 
- Przewodniczący Rady Gminy J. Szerffel poinformował, że w dniu 9 stycznia 

br. wpłynął wniosek Wójta Gminy Dobroń o zwołanie sesji w trybie art. 20 
ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym.  Radni otrzymali porządek obrad 

wraz z zaproszeniem na dzisiejszą sesję, zapytał, czy są wnioski do 
porządku obrad? Wniosek Wójta Gminy Dobroń stanowi załącznik nr 3 do 

protokołu.  
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- Brak wniosków do porządku obrad. 
 

Porządek IX Sesji Rady Gminy w Dobroniu – 16.01.2025 r.: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej 

Gminy Dobroń na rok 2025 (opinia Komisji Rozwoju).  

4. Zamknięcie sesji.  

 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Uchwale 

Budżetowej Gminy Dobroń na rok 2025: 
 

-  Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak omówił projekt uchwały.  

 
- Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju, Budżetu i Przestrzegania Prawa J. 

Ropenga przedstawił pozytywną opinie Nr 9/32/2025 w sprawie w/w 
projektu uchwały. Opinia stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 
- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu otworzył dyskusje. 

 
- Radny Dariusz Becht podkreślił, że bezpieczeństwo mieszkańców jest 

jednym z kluczowych obowiązków gminy i że nowy pojazd znacząco poprawi 
skuteczność działań ratowniczych. Zaznaczył, że OSP Chechło jest w KSRG 

i powinni mieć sprzęt najwyższej klasy. Zauważył, że choć koszty zakupu 
są wysokie, to inwestycja ta była planowana od dawna i stanowi niezbędny 

wydatek. 
 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poddał głosowaniu 

projekt uchwały i stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 12 głosami „za”, 
przyjęła uchwałę Nr IX/52/25 w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej 

Gminy Dobroń na rok 2025.  
 

- Uchwała stanowi integralną część protokołu. 
 

4. Zamknięcie sesji: 
 

- Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady 
Gminy w Dobroniu J. Szerffel dziękując wszystkim za udział w sesji, zamknął 

obrady IX/2024 sesji Rady Gminy w Dobroniu. Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała:                                           Przewodniczył:                                                                   

                   Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu 
                                          

Paulina Kaczmarek                         Janusz Szerffel  
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Wykaz załączonej dokumentacji: 
 

Lp. Wyszczególnienie Il. stron 

1. Lista obecności radnych 1 

2. Wniosek Wójta Gminy Dobroń o zwołanie sesji  3 

3. Opinia nr 9/32/2024 Komisji Rozwoju, Budżetu i 

Przestrzegania Prawa 

1 

4. Glosowania podczas IX sesji Rady Gminy w Dobroniu 1 

5. Zaproszenia na sesje  

 
Protokół niniejszy obejmuje: 

 

1. Przebieg sesji   str. 1-2 

2. Przyjęte uchwały. 

3. Załączniki jak wyżej.     

4. Nagranie sesji – płyta. 

 

 

 


